
Le  saviez-vous ?  

Mesurer Les deux mamelons
Utiliser un outil de mesure gradué (règle, mètre, etc) 

Toucher ou pincer doucement le mamelon pour qu’il ressorte

Placer l’outil au bout du mamelon sans appuyer dessus

Mesurer le mamelon d’un bord à l’autre

La mesure en millimètre correspond à la taille de téterelle à choisir

Choisir sa téterelle 
Opter pour une taille au plus près de la mesure du mamelon

 

Essayer une taille un peu plus petite et une autre un peu plus
grande pour choisir celle qui convient le mieux parmi ces trois ! 

La pet ite  astuce 
Un peu d’huile de coco sur
le mamelon ou la téterelle

permet de gagner en
confort pendant le tirage

Le bon moment pour prendre les mesures
A distance d’une tétée ou d’un tirage, par exemple juste avant !

Ce mamelon,  par
exemple,  mesure 18mm !  

La cloche est en contact
avec le sein

Co mment choisir la                          de téterelles ?BONNE TAILLE

Découper le
carré pour
util iser la
réglette
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Les seins sont bien
drainés en fin de tirage !

Le  mamelon n ’est
pas toujours rond !
Mesurer d'un bord

à l'autre à
plusieurs endroits 

et garder la plus
longue mesure

Seul le mamelon est aspiré dans le tunnel, pas l’aréole 

Ce que l ’o n observe p our une taille  de  téterelle adaptée au mamelo n
une taille  ajustée c ’est plus de lait  t iré  !

Les côtés du mamelon touchent les parois du tunnel 

Le tirage est confortable, il n’est pas douloureux !

Le mamelon
bouge légèrement
d’avant en arrière 
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Les deux mamelons peuvent avoirune taille différente et évoluer aucours de l’allaitement !


